

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

市区新增一条公交线路

从一号桥开往市疾控中心

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 张清华)昨日,记者从市枫丹公交有限公司了解到,9月2日,我市城区新增一条公交线路,市疾控中心公交车专线,解决市民外出至市疾控中心办事乘车方便。

市疾控中心公交专线首班车9月2日上午7:10在一号桥站正式发车。具体途经11个站点:一号桥、

老行署、市邮政公司、中百仓储、岔路口、都市华庭、航天花园、杨下、汽车站、居然之家、红牛、市疾控中心。营运时间:最早一班车次为早上7:10,从一号桥站出发,最后一班车次为18:10,从市疾控中心驶往一号桥。票价与其他公交线路票价一致,票价为1.5元,目前暂定一天运行7趟。

市疾控中心相关负责人介绍,2018年底市疾控中心整体搬迁至贺胜路,新址位置偏远,市民前往市疾控中心办事交通不便,为方便广大市民,该中心积极与市枫丹公交有限公司协调,通过实地考察,论证,结合相关部门合理建议,特定制了一号桥到中心新址的公交专线,从而更好地保障广大市民出行需求。

新版人民币今天正式发行

5角硬币由黄变白 更多纸币“亮晶晶”

本报讯(记者 徐浪)2019年版第五套人民币今天正式发行。记者从人民银行咸宁中心支行了解到,此次发行的新版人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币,较旧版而言,新版人民币更加鲜亮精美,纸币印刷更加优质耐用,防伪性能更加突出。

新版人民币的50元、20和10元,正面中部面额数字调整为光彩光变面额数字,改变观察角度,亮光带上下滚动,同时右侧增加动感光变镂空开窗安全线和竖号码,其中50元纸币左下角光变油墨面额数字调整为胶印对印图案,背面取消全息磁性开窗安全线。20元和10元纸币取消

全息磁性开窗安全线,调整左侧胶印对印图案。1元纸币,正面左侧增加面额数字白水印,取消左下角装饰纹样。纸币装饰团花右上角面额数字盲文面额标记,及背面主景等均采用雕刻凹版印刷,触摸有凹凸感。新1元硬币正面面额数字轮廓内有一组隐形图文“¥”和“1”。5角硬币变化最大,新版5角的硬币颜色由原先的金黄色变为镍白色。

人行咸宁市中心支行相关负责人介绍,2019年版第五套人民币50元、20元、10元、1元纸币和1元、5角、1角硬币,在保持现行第五套人民币主图案等相关要素不变的前提下,对票(币)面效果、防伪特征及其

布局等进行了调整,采用先进的防伪技术,提高防伪能力和印制质量,使公众和自助设备易于识别。

目前,我市各大银行从柜台的点钞机到后台的中大型清分机,各类现金设备均已基本完成升级,具备了新版人民币识别能力。同时,人行咸宁市中心支行还组织全市银行业金融机构相关从业人员进行了专项培训,对现金流量大的单位如医院、商场、超市等,上门进行了新版人民币辨别培训。

人民银行咸宁中心支行相关负责人表示,2019年版第五套人民币发行后,与同面额流通人民币等值流通,有兴趣的市民可到银行兑换新币。

中国农民丰收节
湖北主会场花落通山

本报讯(全媒体记者宋文虎 通讯员申丽萍)8月28日,记者从通山县委县政府获悉,2019年中国农民丰收节湖北主会场活动将于9月23日在通山县南林桥镇石门村举办。

中国农民丰收节,于2018年设立,节日时间为每年农历秋分,旨在传承弘扬中华农耕文明和优秀文化传统,彰显“三农”工作的重要地位,提升农民光荣感、获得感、幸福感,凝聚推动乡村振兴战略实施的强大力量。

此次活动将由咸宁市人民政府、湖北省农业农村厅、湖北省作家协会主办,由咸宁市农业农村局、咸宁市文联、通山县人民政府等承办,将以“绿色荆楚·五谷丰登”为主题,围绕美丽幸福乡村、农民喜庆丰收和现代农业、绿色农业等内容,精心打造一场具有浓厚乡土气息和乡村特色的丰收庆祝盛宴。

活动将把丰富多彩的艺术表演与地方特色产品(如孔雀、包坨等)、特色传统民俗活动等相结合,充分展示通山农民的激情和农业的特色,让各界人士充分感受“山通水富 绿色发展”独到魅力,不断提升石门乃至通山的知名度、美誉度。

目前,该县正在积极筹备中。

种植草皮助增收

8月27日,嘉鱼县潘家湾镇四邑村新草原草业有限公司的基地上,工人们正在收割草皮、码放装车。

该基地占地1200亩,共育有百慕大、果岭草、马尼拉等6个品种,一年可收三轮,经济效益可观,常年吸纳周边40多名村民务工,高峰期日用工量达百余,有效带动了村民就业增收。

(记者 王奇峰 通讯员 汪中昌 李强)



全省中级法院院长会议暨全省法院青年工作会议在嘉鱼召开

咸宁法院年轻干警队伍建设获点赞

本报讯(记者原子特约记者蒋昊)在细节上用心,在保障上贴心,在生活上尽心,让年轻干警安身、安心、安业。8月29日,参加全省中级法院院长会议暨全省法院青年工作会议的与会领导和嘉宾参观嘉鱼法院人才公寓后,对该院“拴心留人”工作法和咸宁法院注重年轻干警培养、使用和管理的工作经验给予高度评价。

近几年来,为加强干部队伍建设,让年轻干警尽快成长成才,咸

宁两级法院经过探索和实践,逐步建立起适合年轻干警特点和法院工作需要的成长成才长效机制,出台了《全市法院年轻干警成长工程实施办法(试行)》《咸宁市中级人民法院关于实施青年法官导师制度的规定(试行)》等举措,为年轻干警“带路”“导航”,提升年轻干警司法能力。嘉鱼等基层法院通过对年轻干警培养上当好“三种人”(领路人、扶梯人、知心人),不断激发年轻干警潜能,打造出了一支又

精又强的年轻干警队伍,为法院可持续健康发展提供了坚实的人才保证和智力支持。

市中院党组书记、院长倪贵武表示,咸宁两级法院将以全省中级法院院长会议暨全省法院青年工作会议为契机,进一步加快年轻干警培养,传承司法匠心。通过“导师制”等对年轻干警实行精心指导、精准培养,提高年轻干警的政治素养、司法能力和群众工作水平,奋力推进咸宁法院工作再上新台阶。

省督查组来我市
检查寄递安全
确保寄递渠道安全畅通

本报讯(记者吴青朋 通讯员王宁)8月27至28日,湖北省物流寄递渠道安全管理专项督查组来咸,对我市寄递安全管理情况进行了检查督导,确保寄递渠道安全畅通平稳。

湖北省物流寄递渠道安全管理专项督查组深入我市部分邮政、快递、物流企业,采取现场检查、问询了解等形式,对我市邮政、顺丰、韵达快递分拣中心、营业网点和嘉安物流园、嘉通物流码头、咸安安欣物流等寄递物流企业进行拉网式检查。

重点检查了各寄递物流企业的收寄验视制度、人防物防技防、消防安全设施、员工安全培训,重申了寄递安全“三项制度”的重要性,要求企业时刻守住安全防线和安全底线不放松,确保安全管理工作下真功、见实效,全力做好寄递渠道安全工作。

督查组对此次检查结果进行了通报,要求一些寄递企业限期整改安全隐患,举一反三开展全面排查,积极落实,严防死守,全力保障全市寄递渠道安全畅通。